
18. nedjelja kroz godinu 

Po Isusu „Kruhu živome“ valja nam postati kruh za život svijeta. 

Prop 1,2. 2,21-23 
Ps 90,3-4. 5-6. 12-14. 17  
Kol 3,1-5. 9-11 
Lk 12,13-21  

Ako ste 
suuskrsli s 

Kristom, tražite 
što je gore. 

Br 320. 4. 8. 2013. 

Opća i sveobuhvatna poruka Božje riječi 
dokazuje se u današnjim liturgiji. Bogat-
stvo, materijalna dobra oduvijek su zaoku-
pljali čovjeka. Ne radi se o trajnim vrijed-
nostima i toga smo svjesni. Ali svejedno 
nas potpuno zaokupljaju i to do te mjere 
da smo spremni zaboraviti i Boga i bližnje 
kada je u pitanju zarada. Ne rijetko krši-
mo i Božje i ljudske zakone. Ne želimo se 
pomiriti s činjenicom da je sve zemaljsko 
nesigurno i prolazno. Tko svoj život, svoju 
budućnost, nadu veže samo uz posjed i 
bogatstvo, taj je nerazuman. Protiv smrti 
čovjek se ne može ničim osigurati. I čemu 
tada sve bogatstvo, ako je siromah pred 
Gospodinom? Služba riječi govori nam o 
istinskoj ljestvici vrednota. 
Starozavjetni propovjednik kaže: truditi se 
i raditi samo za ovaj život je ispraznost, 
besmislenost, ništavnost. Dani su čovjeko-
vi mukotrpni, puni briga, a noći neprospa-
vane. Čovjek se trudi "mudro, znalački i 
uspješno", stekne veliko bogatstvo, ali 
dođe smrt i sve ostane nekome koji se 
oko toga nije trudio. To je "ispraznost i 
nevolja velika". Propovjednik postavlja 
pitanje na koje ne nalazi odgovor. 
Pavao odgovara: "Ako ste suuskrli s Kris-
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tom, tražite što je gore, za onim gore teži-
te, a ne za zemaljskim. Vjernik zna da 
njegov život ne završava smrću. Iako mo-
ra voditi brigu za potrebe ovozemnog ži-
vota, njegovo srce i um moraju biti usmje-
reni prema onom što je gore. Naša vjera 
nije bijeg iz realnosti, već je spoznaja da 
istinske vrijednosti nisu ovozemaljske. 
Evanđelje naglašava da se moramo čuvati 
vezanosti za zemaljska dobra. Čuvati se 
pohlepe i lažne sigurnosti stečenim bogat-
stvom. Bezumnom bogatašu obilno urodi 
zemlja i on planira kako će proširiti svoje 
žitnice i tako osigurati zalihe za mnogo 
godina. I dok tako razmišlja čuje Božji 
glas: "Bezumniče! Već noćas duša će se 
tvoja zaiskati od tebe! A to što si pripravi-
o, čije će biti?" Isto pitanje, ali bez odgo-
vora, postavio je i starozavjetni propovje-
dnik. Isus daje odgovor: "Tako biva s 
onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se 
u Gospodinu.“ 
Prispodoba o bezumnom bogatašu  prisut-

na je i danas, možda i prisutnija nego u 
ono vrijeme kada je izrečena. Ljudi se 
trude i muče, čini se da su uspješni, ruše 
staro, grade novo i sve raskošnije, ali do-
lazi smrt i sve završava tragično i bezum-
no. Zato samo ono što je u Bogu učinjeno, 
što je usmjereno prema vječnosti ima 
pravu vrijednost, to je istinsko bogatstvo, 
to je istinski život. Jedino smo s Bogom i u 
Bogu BOG-ATI! 
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Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada 
ćete se i vi s njime pojaviti u slavi. Umrtvite dakle udove svoje zemaljske: bludnost, nečistoću, strasti, zlu požudu i pohlepu - to idolopoklonstvo!    Ne varajte jedni druge! Jer svukoste staroga čovjeka s njegovim djelima i obukoste novoga, koji se obnavlja za 
spoznanje po slici svoga Stvoritelja!  Tu više nema: Grk 

- Židov, obrezanje - 
neobrezanje, barbar - skit, rob - slobodnjak, nego sve i u 

svima - Krist.  
Kol 3 


